

美国国会举行听证会 聚焦中共迫害法轮功

十二月十八日上午，美国国会及行政当局中国委员会（Congressional-Executive Commission on China, 简称CECC）在参议院召开了“法轮功在中国：回顾与最新进展”（Falun Gong in China: Review and Update）听证会。作为证人的八位专家就十三年来中共对法轮功残酷迫害的各个方面做了详细阐述，多位证人特别提到关于中共活摘法轮功学员器官的问题。委员会的两位主席就迫害的经过、现状、具体细节，以及如何采取措施制止迫害向证人们进行了提问和探讨。

听证会开始，委员会主席克里斯·史密斯（Christopher Smith）议员回顾了法轮功十三年来在中国遭受的迫害。他介绍说：“早在二十世纪九十年代，中国政府和共产党一度欢迎并赞扬法轮功对精神文明的贡献。这个功法所带来的气功锻炼和祛病健身使人们身心受益。其核心原则‘真、善、忍’给日渐缺乏精神信仰的社会带来很大改观。

“然而，所有的一切都在一九九九年改变了……，中国政府和共产党开始了对法轮功长达十三年的残酷迫害。美国国务院、美国国际宗教信仰自由委员会、大赦国际、人权观察、自由



上图：美国国会及行政当局中国委员会主席克里斯·史密斯议员



下图：原中国空军少校胡志明

之家，以及其他人权组织都详细纪录了这场迫害的细节。”

史密斯议员说：“这场迫害是残酷的，没有人性的，丑陋恶毒的。成千上万的法轮功学员被关押逮捕。没有人能数清有多少

员仍不得而知。”

史密斯议员特别提到了今年九月美国众议院外交事务委员会政府监督与调查小组委员会（Oversight and Investigations）和非洲、全球健康和人权小组委员会（Africa, Global Health, and Human Rights）联合举办的关于中共活摘器官的听证会，并建议人们阅读听证会的文稿。

作证的八位各界人士从不同方面分析了这场在中国持续了十三年之久的迫害。原中国空军少校胡志明讲述了自己从一九九九年开始先后三次被中共非法关押和监禁的经历，时间长达八年二个月，他受到洗脑、酷刑、强迫灌食、长时间剥夺睡眠等迫害，到二零零九年九月他被释放出狱时，已经濒临死亡边缘。二零一零年，胡志明辗转来到美国。

台湾法轮功学员钟鼎邦应邀从台湾赶来美国国会作证。今年六月回中国大陆探亲时遭中共国安绑架的钟鼎邦以他的亲身经历揭露中共在迫害中采取的种种卑鄙手段，并强调“中共的所作所为都隐藏在阴暗之处，我希望让所有人知道（中共）控制媒体、控制网络的事实，曝光他们试图掩盖的真相。”（转第三版

新西兰首都圣诞游行 天国乐团展英姿

新西兰首都惠灵顿一年一度的圣诞游行十二月九日举行，法轮功学员组成的天国乐团受到民众欢迎。

当天下午二点，由警车打头阵，一辆辆不同风格的花车穿过惠灵顿最繁华的商业街，道路两旁吸引了数万民众观看，最开心的当数孩子们。

当由近百名法轮功学员组成的天国乐团从远处渐渐走来时，震撼人心的乐曲声也由远及近，

吸引了民众翘首观望。紧跟天国乐团后的是法轮功学员精心装饰的花车，靓丽的色彩令民众赞叹不已。人们对法轮功方阵报以掌声，并挥手致意。

新西兰法轮功团体还参加了惠灵顿、奥克兰、基督城、汉密尔顿等城市的圣诞游行，所到之处均受到民众的热烈欢迎。新西兰电视一台在晚间黄金时间的新闻节目中播出了法轮功方阵在基督城圣诞游行中的画面。



图：新西兰法轮功学员参加首都圣诞游行